



## В Ульяновске Герой России Олег Лобунец провел урок мужества с кадетами Следственного комитета



Сегодня, 11 апреля 2019 года, с кадетами Следственного комитета, обучающимися на базе 15-й школы города Ульяновска, был проведен урок мужества Героем России Олегом Лобунцом.

Олег Игоревич Лобунец - старший лейтенант Вооружённых Сил Российской Федерации, участник Первой чеченской войны. В декабре 1994 года он был направлен в Чечню командиром разведзвезда 328-го гвардейского парашютно-десантного полка 104-й гвардейской воздушно-десантной дивизии.

Олег Игоревич рассказал детям о выборе профессии военного, сложном пути обучения в Рязанском воздушно-десантном училище, о военных действиях. Во главе разведывательной группы он совершил большое количество разведывательных вылазок в тыл сепаратистов,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

добывая важную для командования информацию. Благодаря его умелому руководству за период командования разведгруппой ни один разведчик не погиб. «Для меня это – самая главная награда» - отметил О.И. Лобунец.

За мужество и героизм, проявленные при выполнении специального задания, указом Президента Российской Федерации от 21 января 1997 года Олегу Лобунцу присвоено звание Героя Российской Федерации.

Кадеты интересовались боевыми буднями военного, его воспоминания оставили у ребят неизгладимые впечатления.

Обращаясь к кадетам, Герой России пожелал им добиваться поставленных целей, не сбиваться с выбранного пути, любить свою Родину и гордиться ей.

## Изображения



11 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1335049>